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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

від                           20     р.
Київ

№ ____

Про подовження строку подання 
документів для участі в мистецькому конкурсі

На виконання пункту 50 плану заходів на 2023—2024 роки з реалізації 
Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період 
до 2030 року, затвердженого розпорядження Кабінету Міністрів України від 
25.04.2023 № 372-р, відповідно до підпункту 158 пункту 4 Положення про 
Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, пункту 4 
Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 
здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2015 року 
№ 772, пункту 2 розділу І Положення про організацію та проведення мистецьких 
конкурсів, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України від 14 травня 2020 року № 1744, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 28 травня 2020 року за № 475/34758, з метою 
реалізації пункту 7 Плану заходів Міністерства культури та інформаційної 
політики України щодо захисту національного інформаційного простору на 
2023 рік, затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України від 29 грудня 2022 року № 542 (зі змінами), а також відповідно 
до Протоколу засідання Конкурсної комісії Міністерства культури та 
інформаційної політики України з організації та проведення мистецьких 
конкурсів щодо організації та проведення мистецького конкурсу з розроблення 
моделей інформаційних продуктів, у тому числі графічного характеру, для 
планування, організації та реалізації інформаційної-просвітницької кампанії на 
тему: «Україна без бар’єрів» від 13 листопада 2023 року № 2
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1. Подовжити строк подання документів для участі в мистецькому 
конкурсі, визначений оголошенням про проведення мистецького конкурсу з 
розроблення моделей інформаційних продуктів, у тому числі графічного 
характеру, для планування, організації та реалізації інформаційної-
просвітницької кампанії на тему: «Україна без бар’єрів», до 15:00 17 листопада 
2023 року.

2. Секретарю Конкурсної комісії Міністерства культури та інформаційної 
політики України з організації та проведення мистецьких конкурсів 
(Тищенко Л.О.) забезпечити оновлення та оприлюднення оголошення про 
проведення мистецького конкурсу на офіційному вебсайті Міністерства 
культури та інформаційної політики України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Лещука Ю. В.

Т. в. о. Міністра                                                                        Ростислав КАРАНДЄЄВ


